REPARTOS DIRECTAMENTE
PROPORCIONALES

1. Juan, Ana e Isabel tenfan respectivamente 10, 6 y 4 euros. Juntaron su dinero
y compraron dos paquetes de 500 folios. ;Cuantos folios le correspondo a

cada uno?

Folios para repartir: |:| folios
Juan pone: [ 1 € ——10x[] =[_1 rolios

Ana pone: | ] € ——=[Jx[] =[] folios
Isabel pone: L 1 € ——[1x[] =0L_1 rolios

TOTAL I:I

| 2 I folios por euro

2. Tres amigas reciben 900 € por hacer de canguro. Ana trabaj6 6 dias,
Pepi 10 dias y Belén 14 dias. ;Cuanto le corresponde a cada una?

Euros a repartir: :I €
Ana: dias ——[ x| =[_1 €

Pepi: dias —— | x| =[1]€

Belén: dias —— [ | x[ | =[_] €

[ ]

| ; euros por dia
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